

Во Владивостоке следователи СК России встретились с учениками лицея и их родителями



Следователь следственного отдела по Первомайскому району СУ СК РФ по Приморскому краю Торгумашева А. А. встретила с учениками лицея № 41 города Владивостока и их родителями.

Присутствующим прочитали лекцию о необходимости соблюдения требований закона Российской Федерации, напомнили о возрасте привлечения к уголовной ответственности и обратили внимание на правила безопасного поведения в быту, на улице и в сети Интернет.

Ребята и их родители задавали следователю интересующие вопросы, в том числе о возможности обучения в высших учебных заведениях Следственного комитета Российской Федерации.

04 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1858392>